
Javna razgrnitev razvrstitve kmetijskih
zemljišč namenjenih kmetijstvu

Izvršni svet skupščine Ljubljana Vič-Rudnik je na
podlagi 10. člena Zakona o spremembah in dopolni-
tvah zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list SRS,
št. 1/79 in 11/81) in navodila o razvrstitvi kmetijskih
zemljišč v družbenem planu občine (Uradni list SRS,
št. 22/81) na svoji 142. seji dne 3. III. 1982 sprejel

SKLEP
o javni razgmitvi in razpravi osnutka razvrstitve

Lmelijskih /emljišč, ki so s prostorskim delom družbe-
nega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik namenjene
za potrebe kmetijstva.

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik
daje v dvomesečno javno razgrnitev in razpravo osnu-
tek razvrstitve kmetijskih zemljišč, ki se s prostorskim
delom družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik
namenijo za potrebe kmetijstva.

Javna razgrnitev in razprava bo na podlagi grafične-
ga prikaza na operativnih kartah v merilu 1:5000 po
krajevnih skupnostih na območju občine Ljubljana
Vič-Rudnik in sieer:

1. KS Barje, Ižanska 303, OŠ Barje; 2. KS Brdo,
Brdnikova 14; 3. KS Brezovica, Brezovica 264; 4. KS
črni vrh, OŠ Črni vrh; 5. KS Dobrova, Dobrova 14; 6.
KS Galjevica, Pot k ribniku 20; 7. KS Golo, Gasilski
dom; 8. KS Horjul, Horjul 57; 9. KS Ig, Ig 72; 10. KS
Iška vas, Ig 72; 11. KS Kozarje, Dolgi most 4, 12. KS
Krim, Pot k ribnifcu 20; 13. KS Lavrica, Lavrica 49; 14.
KS Notranje Goriče, Notranje Gorice, 57, zadružni
dom; 15. KS Peruzzi, Pot k ribniku 20; 16. KS Pijava
gorica, Škofljica 79; 17. KS Polhov Gradec 13; 18. KS
Preserje, Kamnik pod Krimom 6; 19. KS Rakitna,
Rakitna 66; 20. KS Rakova jelša, Borsetova 2; 21. KS
Rob, KS (trgovina), Dom DPO; 22. KS Rudnik, Pot k
ribniku 20; 23. KS Stane Sever, Tbilisijska 22/a; 24.
KS Škofljica 79; 25. KS Tmovo, Borsetova 2; 26. KS
Tomišelj, Tomišelj 16; 27. KS Turjak, Turjak 17; 28.
KS Velike Lašče, Velike Lašče, 15; 29. KS Vič, Gasil-
ski dom, Viška 41; 30. KS Vnanje Gorice 22; 31. KS
Vrhovci, C. dolomitskega odreda 116; 32. KS Zeleni
log, Borsetova 2; 33. KS Želimlje, OŠ Želimlje.

Operativne karte bodo dane na vpogled delovnim
Ijudem in občanom, organizacijam združenega dela,
drugim organizacijam, skupnostim in organom za čas
dveh mesecev od objave v Uradnem listu SR Slovenije.

Predsednik izvršnega sveta
Joško VUČEMILO

OBRAZLOŽITEV OSNUTKA
Prva razvrstitev kmetijskih zemljišč je bila opravlje-

na leta 1977 do faze osnutka kmetijskega prostorskega
načrta za potrebe kmetijstva. Zakon o spremembah in
dopolnitvah zakona o kmetijskih zemljiščih (Ur. I. SRS
št. 1/79 in 11/81) prinaša tako pomembne vsebinske
spremembe pri razvrstitvi kmetijskih zemljišč, da je
potreben nov osnutek in ponovna javna razprava.

Cilj razvrstitve kmctijskih zemljišč je, da se na osno-
vi kvalitete zemljiš£ in tudi nekaterih drugih vidikov
določijo kmetijska zemljišia, ki so trajno namenjena
kmetijski rabi (prvo območje), hkrati pa izločijo tudi
zemljišča, ki so za kmetijstvo manj pomembna (drugo
območje).

Razvrstitev zemljišč je pomembna ne samo za dolgo-
ročno načrtovanje razvoja kmelijstva, pač pa s prostor-

skega vidika, tudi za razvoj ostalih panog gospodarstva
in je eden od osnovnih pogojev za dokončno izdelavo
prostorskega dcla družbenega načrta občine.

V prvo območje kmelijskih zemljišč, to je v trajna
kmetijska zemljišča, so razvrščena zemljišča, ki odgo-
varjajo naslednjim kriterijem:

- kmetijska zemljišča v lastnini, ki so predvidena za
razvoj intenzivne družbeno organizirane tržne proiz-
vodnje,

- kmcjtijska zemljišča, ki so predvidena za poveča-
nje in združevanje površin pri kmetijskih temeljnih
organizacijah združenega dela,

- vsa kmetijska zemljišča, ki so po svojih naravnih
danostih primerna za njive in travnike, na katerih je
možna intenzivna rastlinska proizvodnja,

- višinska območja, ki so opredeljena kot trajno
kmetijska, predvsem z vidika čuvanja krajine, pomena
zaradi SLO in usmerjanja prometa s kmetijskimi zem-
Ijišči,

- vsa ravninska, ravna in blago nagnjena (do 25%)
kmetijska zemljišča do nadmorske višine 600 m, tudi
če naravne danosti in družbene potrebe za kmetijsko
proizvodnjo na le-teh niso še dovolj proučene,

- zemljišča, na katerih so na podlagi proučitve na-
ravnih danosti predvidena ureditvena dela, s katerimi
je mogoče zemljišča usposobiti za intenzivno kmetijsko
proizvodnjo.

V prvo območje kmetijskih zemljišč torej niso uvr-
ščene samo dobre njive in travniki, pač pa tudi nekate-
ra druga zemljišča, ki jih je potrebno ščititi poleg
proizvodnega pomena še zaradi dodatnih prostorskih
vidikov. Razlike med trajnimi kmetijskimi zemljišči so
prikazane tudi na operativnih kartah.

Drugo območje zajema ostala kmetijska zemljišča.
To so zemljišča prepletena z gradnjami, lahko tudi
vodovodni rezervati, izrazito neproizvodna kmetijska
zemljišča, ki tudi krajinsko ne predstavljajo posebnega
pomena ipd.

Glavni cilji javne razprave so:

1. V samih krajevnih skupnostih preveriti, (e so
upoštevani vsi kritenji pri razvrstitvi zemljišč.

2. Ugotoviti, ie je v hribovitih predelih občine
umestna uvrstitev tudi slabših kmetijskih zemljiič v
trajna kmetijska zemljišča.

3. Natančnejša razvrstitev kmelijskih zemljišč na
območju Ijubljanskega barja.

4. Razrešiti konfliktne situacije v prostoru, oziroma
se dogovoriti o statusu zemljišč, za katera v javni
razpravi interesi ne bodo usklajeni.

5. V javni razpravi ovrednotiti znane predvidene
nekmetijske posege v prostor z vidika kmetijske rabe
prostoi*

6. Zaradi raznolikosti prostora v naši občini se bodo
v posameznih krajevnih skupnostih pojavljati povsem
različni problemi, ki jih ni mogoče vseh navesti v tej
obrazložitvi, skušala pa jih bo razrešiti javna razprava>

Javna razprava poteka v vseh krajevnih skupnostih,
ki imajo kmetijska zemljišča, v mesecu aprilu in maju
1982. Posamezne pripombe se vpisujejo v zvezek pri-
pomb. Pripombe in predlogi morajo biti jasni, tako da
jih je mogoče prenesti na karte (parcelne meje, jarki,
ceste, rob gozda ipd.). Po predhodnem dogovoru s
krajevnimi skupnostmi pri obravnavi osnutka sodelu-
jejo delavci Komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in
preskrbo, Kmetijske zemljiške skupnosti in Komiteja
za urejanje prostora in varstvo okolja.

Komite za kmetijstvo
gozdarstvo in preskrbo

Kmetijska zemljiška skupnost


